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            1. Общие положения

Клубный Чемпионат Смоленской области (далее — КЧСО) проводится по Правилам настольного тенниса, и в соответствии с требованиями настоящего Положения и Регламента проведения КЧСО. Все игроки, тренеры, руководители и иные должностные лица клубов, судьи, инспекторы и иные лица, задействованные в матчах КЧСО, обязаны знать и выполнять Правила соревнований настольного тенниса и нормы настоящего Положения и Регламента проведения КЧСО.

2. Участники соревнований

В КЧСО принимают участие спортивные клубы, команды спортивных организаций и ведомств, учебных заведений и иных организаций как имеющих, так и не имеющих юридический статус, а также организованные группы спортсменов.

К участию в КЧСО допускаются команды, отправившие до 20 сентября 2013 г. в отдел организации КЧСО ФНТСО по e-mail:Helen-marchenko@yandex.ru подтверждение своего участия в КЧСО и внёсшие до 30 сентября соответствующие целевые заявочные взносы. Также, для участия в КЧСО, в отдел организации КЧСО до 30 сентября 2013 года подаётся заявка-паспорт команды (далее ЗПК) по форме приложения №1 к Положению о КЧСО только в электронном виде — в отсканированном варианте с подписями игроков и подписью ответственного лица заверенного печатью (при наличии). Состав команд: не менее 3-х и не более 5-ти человек. В состав команды могут входить женщины, также допускается участие чисто женских команд. Участие в соревнованиях игроков допускается только при наличии медицинской заявки о допуске к соревнованиям, оригинал которой предоставляется в мандатную комиссию в день приезда на тур. 

3. Сроки и места проведения соревнований
Продолжительность каждого тура — 1-2 игровых дня,

Места проведения туров — по назначению Директората КЧСО.

При этом учитываются:

— выполнение требований главы 4 данного Положения;

— интересы сборной команды Смоленской области;

— территориальная и экономическая целесообразность;

— наличие дееспособной судейской коллегии;

— качество проведения соревнований в данном месте в предыдущем

сезоне КЧСО (спортзал, размещение, питание, наличие автотранспорта

для участников, судейство, освещение в СМИ и т.д.).

4. Требования к местам проведения соревнований

Для проведения соревнований организаторы обязаны:

— предоставить игровой зал (собственный или арендованный) 

— пол не должен быть ни светлоокрашенным, ни ярко блестящим; поверхность пола не должна быть скользкой; в качестве материала для пола не допускаются камень, бетон, кирпич или кафельная плитка;

— обеспечить высоту игрового пространства от пола до потолка, с учётом расположения светильников, не менее 4-х 

— оборудовать игровые площадки столами настольного тенниса, вместе с комплектами сеток и стульями, на которых должны сидеть участники команд (из расчёта 3 шт. на команду);

— обеспечить равномерную освещённость не менее 600 люксов игровой поверхности стола и не менее 400 люксов любой другой части игровой площадки;

— каждую игровую площадку обеспечить судейским столом, стулом и счётчиком, салфеткой для протирки стола, влажной тряпкой на пол для игроков (если пол не имеет специального синтетического покрытия), номером стола, табличками с названиями соревнующихся команд (форматом не менее«А4») и двумя комплектами отпечатанных цифр от «0» до «4» на каждый игровой стол форматом не менее «А6», большими металлическими канцелярскими зажимами (для крепления табличек с названиями команд и цифр к бортикам ограждения игровой площадки) 

— установить в игровом зале стол ГСК с 3-мя стульями и обеспечить его микрофоном для радиотрансляции;

— подготовить информационный стенд в помещении;

— организовать работу врача в игровом зале;

— предусмотреть для игроков раздевалки с душем и туалетом (отдельно для мужчин и женщин);

— выделить для судейского корпуса специальное помещение (для переодевания и отдыха), комнату для главного судьи и секретариата, оборудованную копировальным аппаратом, принтером, компьютером 

— обеспечить секретариат необходимыми канцелярскими принадлежностями;

Обеспечить встречу и организовать обратный отъезд участвующих команд, судей и официальных лиц ФНТСО.

5. Система проведения соревнований
Система проведения будет зависеть от количества поданных заявок. Подробно система проведения будет описана на сайте теннис67.рф при окончательной подаче заявок всеми желающими командами.
Все командные матчи проводятся на большинство из 7-ми встреч, включая парную встречу. Все командные матчи должны быть доиграны до победного счёта.

Порядок встреч: A-Y, B-X , C-Z, парная игра, А-Х, С-У, В-Z.

Все встречи в командном матче проводятся на большинство из 5-ти партий.

За победу в матче команде присуждается 2 очка, за поражение –1 очко, за несыгранный матч — 0 очков, за недоигранный матч по неуважительной причине – поражение со счётом 0:4 и 0 очков. В состав команды на туре КЧСО должны входить не менее 3-х и не более 5-ти игроков, внесённых в паспорт команды для мужчин и не менее 2-х и не более 3-х человек для женщин. Команда в составе 2-х спортсменов до тура (матча) не допускается; ей засчитывается поражение по неявке и присуждается 0 очков. В исключительном случае, в соответствии с Правилами соревнований, главный судья тура может допустить к участию в матчах тура команду из 2-х игроков, если

— команда прибыла на тур в составе не менее 3-х спортсменов, внесённых в ЗПК, и один или несколько спортсменов из числа заявленных на участие в туре сняты с соревнований врачом из-за болезни или травмы;

— команда прибыла на тур в составе не менее 3-х спортсменов, внесённых в ЗПК, и один или несколько спортсменов вынуждены покинуть соревнования по каким-либо форс-мажорным обстоятельствам. 
В случае неявки команды на тур ей засчитывается поражение во всех матчах этого тура и присуждается 0 очков в каждом матче. За участие в туре КЧСО дисквалифицированного, незаявленного, неоформленного в установленном порядке спортсмена или спортсмена с неправильно оформленным переходом, команде, которая выставила такого игрока, засчитывается поражение в клубном матче (в котором он принимал участие) со счётом 0:4 и присуждается 1 очко. В этом случае команда обязана произвести оплату штрафа в размере ½  заявочного взноса. Оплата должна быть произведена до следующего тура. В случае неоплаты команда к играм КЧСО не допускается. 
Сделать дозаявку нового спортсмена, не выступавшего ранее в текущем сезоне за какой-либо клуб КЧСО и не включённого в ЗПК на этапе подачи ЗПК, можно не позднее, чем за 15 дней до начала 1-го тура или в промежутке после окончания 2-го тура и до 31 января 2015 г., но не позднее, чем за 15 дней до начала 3-го тура. Для оформления дозаявки команде необходимо прислать новую ЗПК с включённым в неё дозаявленным спортсменом в отдел КЧСО (приложение №1).Общее количество игроков в заявочном списке команды в любой момент времени, начиная со времени подачи ЗПК и до 31 января 2014 г.,должно быть не менее 3-ти и не больше 5-ти человек  в течение сезона. С 1 февраля 2015 г. все изменения в составах команд-участников КЧСО не допускаются.
Запрещается одному и тому же спортсмену выступать в течение одного сезона в разных лигах КЧСО без оформления перехода в установленном порядке. Все переходы спортсменов из одной команды в другую, в том числе участвовавших в чемпионатах других регионов, осуществляются только после окончания 2-го тура КЧСО и до 31 января 2015 г, но не позднее, чем за 15 дней до начала 3-го тура.

При оформлении перехода в Директорат КЧСО представляются следующие документы: новая заявка паспорта команды (см. приложение№1), из которой перешёл спортсмен, новая заявка паспорта команды, в которую перешёл спортсмен, заявление спортсмена, согласие на переход старого клуба, ходатайство нового клуба. Директорат принимает к рассмотрению документы по переходам только в полном комплекте. 
6. Система формирования лиг сезона 2014/2015
Зависит от количества поданных заявок.

7. Судейство

Проведение каждого тура возлагается на судейские коллегии в составе:

— главный судья;

— главный секретарь;

— ведущие судьи из расчёта 2 человека на 1 игровой стол;

Судейская коллегия формируется главным судьёй тура и согласовывается с организатором КЧСО; при этом обязательным условием привлечения судей к обслуживанию соревнований является наличие у них категории спортивного судьи по настольному теннису.

Главный судья и главный секретарь тура рекомендуются из числа аккредитованных судей, имеющих удостоверение «Спортивный судья 1 категории».
Главный судья в день  соревнований в 10.00 проводит в спортивном комплексе собрание представителей команд. На 2-м этапе, в случае отсутствия у проводящей организации высококвалифицированных судей (категории не ниже первой ФНТСО командирует главного судью, главного секретаря. Расходы по их командированию оплачиваются организаторами соревнований из денежных средств, переведённых на тур ФНТСО согласно разделу 9 данного Положения, и включают проезд в оба конца и проживание в гостинице.

8. Подведение итогов и награждение победителей

Команды, занявшие 1-е места награждаются кубками, медалями и дипломами, команды, занявшие 2—3 места медалями и дипломами; 4-е места — дипломами. 
9. Финансовые условия

Клубный чемпионат Смоленской области проводится за счёт ФНТСО поступлений

целевых взносов, состоящих из заявочных взносов команд на участие в Клубном чемпионате Смоленской области, поступлений от штрафных санкций, накладываемых на команды и других взносов, описанных ниже. Размеры целевых взносов определяются Директоратом КЧСО. Заявочные взносы команд в текущем сезоне составляют 5 000 руб.; 
Команды, состоящие полностью из детей до 18 лет, оплачивают заявочные взносы в размере 50 % Команды состоящие полностью из студентов и ветеранов (60 лет и старше) также оплачивают взносы в размере 50%
Команда, не оплатившая заявочный взнос, к КЧСО не допускается.

Оплата заявочных взносов производится до 30 сентября 2014 г. на основании счёта, выписанного ФНТСО. Он оформляется после получения подтверждения участия команды в КЧСО. 
Возможна оплата долями:

— 50% взноса до срока, указанного выше;

— 50% взноса до 31 декабря 2014 г.

При финансовых затруднениях у организаций, финансирующих команды, возможна оплата заявочного взноса долями с условиями оплаты не менее 50%, но не позже, чем за 15 дней до начала 1-го тура КЧСО и с последней оплатой не позже, чем за 15 дней до начала 2-го тура КЧСО. В этом случае такая организация должна прислать гарантийное письмо в отдел КЧСО (только для юридических лиц).
В случае отказа команды от участия в КЧСО или снятия её с соревнований по решению Директората КЧСО за нарушение данного Положения уплаченные заявочные взносы не возвращаются.
Расходы по непосредственному проведению соревнований осуществляются организацией проводящей тур КЧСО и включают в себя:

— оплату работы судей и обслуживающего персонала;
— оплату аренды оргтехники;
ФНТСО из целевых взносов команд частично возмещает расходы на проведение тура организаторам соревнований. 
Мячами для проведения соревнований обеспечивает интернет магазин «Спорт для профессионалов» Официальный мяч — YASAKA ***  белого цвета марки «Три звезды».
Приоритетное право на проведение тура получает организация, принимающая на себя все расходы, связанные с проведением данного тура. Спорткомитеты на местах оказывают финансовую помощь в проведении тура и в командировании команд на туры КЧСО.

Расходование средств КЧСО осуществляется Исполнительной дирекцией ФНТР по письменному распоряжению Директора КЧСО.

10. Отчётность

Официальные результаты Клубного чемпионата Смоленской области вывешиваются на официальном сайте ФНТСО (www.теннис67.рф).

Главная судейская коллегия (ГСК) тура готовит с использованием компьютерной техники отчёт о проведённом соревновании:

— 1 экземпляр для отдела КЧСО ФНТСО с оригиналами протоколов

— итоговую таблицу.

— оригинал счёта на расходы по проведению тура;

— заявки команд на тур с отметкой врача для каждого участника (Только не паспорта команд!)

